11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.01.2013 21:16:14

dopmupoBaHus 3aKT09eHHs1 Bpaya: 26.01.2013 14:01:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274263/answer/274285




CHUMIITOMEI MOTYT OBITH Pa3HEIMH. A BOT 00JIb B ITOJTOBOM YJIEHE MOXKET CBUIETEeIbCTBOBATh O
TIEPUIIPOLIECCE BOKPYT YPETPHI, KOTOPHIM HUKAaKUM HCCIIeJOBAHUEM BEISIBUTH HEJTb3s. JIeUUTECH
00513aTebHO.



